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Acta No. 117 

 

En San Juan de Pasto, siendo las 9:00 a.m., del día Viernes 01 de Julio de 2022, 

se reunieron los concejales con el fin de realizar la sesión ordinaria 

correspondiente a la fecha.  

 

La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  

 

ACOSTA SANTACRUZ CARLOS ANDRES, AVILA MORENO JOSE SERAFIN,  

CRIOLLO RIVADENEIRA JOSE HENRY, ERASO CUACES FRANKY ADRIAN, 
FIGUEROA MORA ALVARO ANIBAL, GOMEZJURADO GARZON ALVARO JOSE, 

GUSTIN ENRIQUEZ BERTULFO CRUZ, LOPEZ RAMIRO, LOPEZ CABRERA BERNO 

ISMAEL HERNAN, MENESES RIVADENEIRA WILLIAM ANDRES, MUÑOZ 

SANTACRUZ CRHISTYAM DAVID, NUÑEZ GUERRERO GUSTAVO ALONSO, 

PRADO CHIRAN WILFREDO MANUEL, ROSERO PAZ HAROLD MAURICIO, TORO 

MUÑOZ NICOLAS MARTIN, TORRES SILVA JAVIER MAURICIO, URBANO 

VALLEJO WILLIAM ORLANDO, VILLOTA RAMIRO VALDEMAR, ZAMBRANO 

JURADO JESUS HECTOR. 

 

Verificado el quórum reglamentario, la presidencia, ordena continuar con el 

orden del día establecido de la siguiente manera: 

 
1. LLAMADO A LISTA  Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 

3. ELECCION DEL PRESIDENTE DEL CONCEJO MUNICIPAL DE PASTO 

PERIODO 01 DE JULIO AL 31 DE DICIEMBRE DE 2022. 

4. POSESION DEL PRESIDENTE DEL CONCEJO MUNICIPAL DE PASTO 

PERIODO 01 DE JULIO A 31 DE DICIEMBRE DE 2022. 

5. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 

Se somete a consideración el orden del día leído y es aprobado.  

 

2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 

 

La Presidencia, propone dar lectura al acta el día de mañana. 
 

Se somete a consideración la proposición y es aprobada. 

 

3. ELECCION DEL PRESIDENTE DEL CONCEJO MUNICIPAL DE PASTO 

PERIODO 01 DE JULIO AL 31 DE DICIEMBRE DE 2022. 

 

El Presidente, propone se declare un receso hasta las 9:15 a.m. 

 

Se somete a consideración y es aprobado. 

 

Transcurrido el receso, se reanuda la sesión. 

 
La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  

 

ACOSTA SANTACRUZ CARLOS ANDRES, AVILA MORENO JOSE SERAFIN,  

CRIOLLO RIVADENEIRA JOSE HENRY, ERASO CUACES FRANKY ADRIAN, 

FIGUEROA MORA ALVARO ANIBAL, GOMEZJURADO GARZON ALVARO JOSE, 

GUSTIN ENRIQUEZ BERTULFO CRUZ, LOPEZ RAMIRO, LOPEZ CABRERA BERNO 
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ISMAEL HERNAN, MENESES RIVADENEIRA WILLIAM ANDRES, MUÑOZ 

SANTACRUZ CRHISTYAM DAVID, NUÑEZ GUERRERO GUSTAVO ALONSO, 

PRADO CHIRAN WILFREDO MANUEL, ROSERO PAZ HAROLD MAURICIO, TORO 

MUÑOZ NICOLAS MARTIN, TORRES SILVA JAVIER MAURICIO, URBANO 

VALLEJO WILLIAM ORLANDO, VILLOTA RAMIRO VALDEMAR, ZAMBRANO 

JURADO JESUS HECTOR. 

 

Verificado el quórum reglamentario, la presidencia, ordena continuar con la 

sesión. 

 
4. ELECCION DEL PRESIDENTE DEL CONCEJO MUNICIPAL DE PASTO 

PERIODO 01 DE JULIO AL 31 DE DICIEMBRE DE 2022. 

 

El Concejal Álvaro Figueroa, postula para el cargo de Presidente al Concejal 

William Andrés Meneses. 

 

El Concejal Manuel Prado, postula para el cargo de Presidente, al concejal 

Berno López. 

 

El Concejal William Andrés Meneses, acepta la postulación 

 

El Concejal Berno López, acepta la postulación. 
 

Se procede con la votación. 

 

ACOSTA SANTACRUZ CARLOS ANDRÉS   Andrés Meneses. 

ÁVILA MORENO JOSÉ SERAFÍN    Andrés Meneses. 

CRIOLLO RIVADENEIRA JOSÉ HENRY   Andrés Meneses. 

ERASO CUACES FRANKY ADRIÁN    Andrés Meneses. 

FIGUEROA MORA ÁLVARO ANÍBAL    Andrés Meneses. 

GOMEZJURADO GARZÓN ÁLVARO JOSÉ   Andrés Meneses. 

GUSTIN ENRÍQUEZ BERTULFO CRUZ   Andrés Meneses. 

LÓPEZ RAMIRO       Berno López 

LÓPEZ CABRERA BERNO ISMAEL HERNÁN  Berno López 

MENESES RIVADENEIRA WILLIAM ANDRÉS  Andrés Meneses. 
MUÑOZ SANTACRUZ CRHISTYAM DAVID   Berno López 

NÚÑEZ GUERRERO GUSTAVO ALONSO   Andrés Meneses. 

PRADO CHIRAN WILFREDO MANUEL   Berno López 

ROSERO PAZ HAROLD MAURICIO    Berno López 

TORO MUÑOZ NICOLÁS MARTIN    Berno López 

TORRES SILVA JAVIER MAURICIO    Andrés Meneses. 

URBANO VALLEJO WILLIAM ORLANDO   Andrés Meneses. 

VILLOTA RAMIRO VALDEMAR     Andrés Meneses. 

ZAMBRANO JURADO JESÚS HÉCTOR   Berno López. 

 

12 votos a favor del concejal Andrés Meneses 

7 votos a favor del concejal Berno López 
 

Se somete a consideración la ratificación de la elección del concejal Andrés 

Meneses como presidente del Concejo y es aprobada. 

 

5. POSESION DEL PRESIDENTE DEL CONCEJO MUNICIPAL DE PASTO 

PERIODO 01 DE JULIO A 31 DE DICIEMBRE DE 2022. 
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El Concejal Andrés Meneses, jura a Dios y promete al pueblo  cumplir fiel y 

lealmente la Constitución y las leyes de Colombia. Agradece la postulación de 

los concejales, comenta que siempre su anhelo ha sido ocupar el cargo de 

presidente, recoge todo el trabajo realizado por  sus predecesores, exalta la 

capacidad en el desarrollo de sus funciones, agradece la confianza de todos 

para representar la Corporación, agradece a la comunidad a sus electores, a la 

empresa con desarrollo sostenible, liderazgo y responsabilidad social en lo 

solidario, generando desarrollo para el territorio, agradece a su partido 

conservador con grandes principios como la concepción humanista y creencias 
religiosas, partido que trabaja por la justicia social, que defiende el respeto por 

la vida, la dignidad y la seguridad, agradece a su familia , su esposa e hijos, a 

sus amigos de los diferentes municipios. Se  compromete a continuar con los 

buenos proyectos, para generar oportunidades de desarrollo para el municipio. 

 

El Concejal Álvaro Figueroa, presenta una felicitación, aclara que el Concejal 

Meneses, tiene pleno conocimiento de la actividad política y de servicio a la 

comunidad, todas las iniciativas salen adelante, le desea éxitos en su nueva 

labor. 

 

El Concejal Henry Criollo, afirma que conoce del gran conocimiento del 

Concejal Mene3ses, conoce que va a realizar una gran labor frente al Concejo 
de Pasto, apoyará sus iniciativas para hacer de Pasto la gran capital y cumplir 

con el plan de desarrollo estipulado, le desea éxitos. 

 

6. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 

El Concejal Berno López, agradece la postulación realizada por sus 

compañeros, desea éxitos al presidente del Concejo, en sus nuevas funciones, 

se espera la oportunidad para que todo el concejo pueda participar en cada 

escenario. 

 

7. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 

Siendo las 11:35 a.m. y habiéndose agotado el orden del día, se da por 
terminada la sesión correspondiente a la fecha y se cita para el día Sábado 02 

de Junio de 2.022 a las 12:00 m. 

 
 

 

 

WILLIAN ANDRÉS MENESES RIVADENEIRA SILVIO ROLANDO BRAVO  

Presidente Concejo Municipal   Secretario General 
 
 

 

 

Proyectò Aydé Eliana Coral González 

               Técnico Concejo Municipal 
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